



PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE TUIUTI
ESTADO DE SÃO PAULO
SETOR DE LICITAÇÕES

PREGÃO PRESENCIAL Nº. 013/2013

RETIFICAÇÃO DE EDITAL

Tendo em vista o surgimento de dúvidas e a solicitação de esclarecimentos por parte das Empresas com relação ao Pregão Presencial acima citado, cujo objeto é aquisição parcelada de gêneros cárneos, temos a informar que houve erro de digitação:

Com relação ao item 12.3, onde se lê:

12.3. A embalagem de todos os produtos deverá conter a data de fabricação e de validade, peso líquido, lote e registro do alimento no Serviço de Insp. Federal (SIF) ou Estadual (SISP). Os produtos não deverão ter mais que 07 (sete) dias de fabricação em relação à data de entrega.

Informamos que o correto é:

12.3. A embalagem de todos os produtos deverá conter a data de fabricação e de validade, peso líquido, lote e registro do alimento no Serviço de Insp. Federal (SIF) ou Estadual (SISP). Os produtos não deverão ter mais que 30 (trinta) dias de fabricação em relação à data de entrega.

Tuiuti, 13 de setembro de 2013.

SOLANGE APARECIDA DE LIMA MARIANO
Pregoeira